
Ferramentas necessárias 
para a montagem

Ferramentas não Inclusas
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Nota 3:
Utilizar furos n° 4 e n°10 da Corrediça

Nota 3
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Etapa 1

Montar os Conjuntos dos Pés na base da Mesa

Nota 1

Nota 1
Atentar para os furos de montagem 
das laterais que devem estar 
voltados para cima

Base vista por baixo

Antes de dar o aperto final nos 
parafusos dos pés, observar o 
alinhamento dos mesmos com os 
cantos da base
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Visão do produto após montado

Visto de frente Visto por Trás

Etapa 2

D

D

H

2Face não fitada

Face não fitada

Etapa 3

D
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Face não fitada 

Face não fitada

3

Considerações Importantes:
1 - Antes de iniciar a montagem, identificar todas as peças e acessórios de montagem;
2 - A montagem do móvel deverá ser feita seguindo todos os passos descritos neste 
manual;
3 - Realizar a montagem sobre uma superfície plana, de preferência forrada com um 
tapete ou tecido para evitar arranhões nas peças;
4 - Utilizar somente pano úmido e sabão neutro para limpeza do móvel;
5 - A não observação das instruções deste manual poderão implicar na perda da 
garantia do produto.
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Montar Corrediça Fixa Direita na Lateral Direita 
da Mesa (Orientar-se pelos pré-furos)
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Montar Corrediça Fixa Esquerda na Lateral 
Esquerda da Mesa (Orientar-se pelos pré-furos)

Lista de acessórios de montagem

Imagem

Descrição Cavilha Cantoneira Prego Parafuso 
Curto

Parafuso 
Médio

Parafuso 
Grande

Corrediça 
Fixa LE

Corrediça 
Fixa LD

Corrediça 
Gaveta LE

Corrediça 
Gaveta LD

Parafuso Grande 
Sem Ponta Pé Palito Puxador Sachê de Cola

Quantidade 12 2 3 12 4 4 1 1 1 1 4 4 1 1
Referência A B C D E F G H I J K L M -

Ref. Descrição Código Dimensões Qtd.
1 Base da Mesa MVDMS-0161 330 X 358 1
2 Lateral Direita da Mesa MVDMS-0281 330 X 430 1
3 Lateral Esquerda da Mesa MVDMS-0282 330 X 430 1
4 Tampo Superior da Mesa (Com Furos Adicionais) MVDMS-0162 330 X 328 1
5 Apoio Trazeiro do Tampo Superior MVDMS-0165 328 X 50 1
6 Lateral Direita da Gaveta MVDMS-0040 273 X 50 1
7 Lateral Esquerda da Gaveta MVDMS-0039 273 X 50 1
8 Trazeira da Gaveta MVDMS-0112 273 X 50 1
9 Fundo da Gaveta MVDMS-0113 273 X 301 1

10 Frente da Gaveta MVDMS-0116 323 X100 1
Dimensões em milímetros (mm)

MVDMM-0016-00
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Etapa 4

E
E

Montar Apoio Trazeiro no Tampo Superior  
(Orientar-se pelos pré-furos)

Face Fitada

Face Não Fitada

Etapa 5

Montar a Trazeira da Gaveta com as 
Laterais (Etapa 7 e Etapa 8)

Etapa 9

8

Etapa 7

Etapa 8

AA

Nota 6:
Antes de encaixar as cavilhas, aplique cola nos 
furos de alojamento das mesmas

Face Fitada

Face Fitada
Face Fitada Etapa 13

Montar o Fundo da Gaveta com 
o cunjunto resultante da Etapa 9

9

CC

C

Face Não 
Fitada

Etapa 10

E E M

Etapa 13

Face fitada
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Face fitada

Etapa 11 Etapa 12
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Montar Corrediças

Nota 8
Nota 9

Nota 4:
Antes de encaixar as cavilhas, aplique cola 
nos furos de alojamento das mesmas

Montar Laterais com o Tampo Superior
 (Orientar-se pelos pré-furos)
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Face fitada
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Etapa 2

Etapa 3

Etapa 4
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Montar o conjunto resultante da Etapa 5 com o 
conjunto resultante da Etapa 1

Etapa 6

A
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Etapa 1

F
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Etapa 5

Parafuso

Montar Cantoneira na Lateral 
Direita da Gaveta

(Orientar-se pelo pré-furo existente)

Etapa 7
6 B
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B D
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Etapa 8

Montar Cantoneira na Lateral 
Esquerda da Gaveta

(Orientar-se pelo pré-furo existente)

F I M

Montar Puxador na Frente 
da GavetaN
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Montar o Frente da Gaveta com 
o cunjunto resultante da Etapa 10
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Nota 8:
É normal sobrar aproximadamente 2 Cm da corrediça

Ajuste das Corrediças da Gaveta
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